

## RISPOSTA CHIARIMENTI N. 1

Art 1 punto 2 - si fa riferimento all'assistenza per creazione di contenuti digitali, cosa si intende per assistenza?

Risposta: Quanto richiesto non è presente nel Capitolato, pertanto non siamo in grado di fornire una risposta.

Una indicazione strategica da condividere con vostri fornitori di grafica?

Risposta: La grafica è di competenza della Società che si aggiudicherà la gara. Tutto il materiale prodotto dovrà essere approvato dalla Asl Roma 3.

O alla realizzazione da parte nostra della grafica ex novo e della produzione di shooting foto/video?

Risposta: Sì, realizzazione e produzione. Tutto il materiale prodotto dovrà essere approvato dalla Asl Roma 3.

In quest'ultimo caso quanto materiale avete ipotizzato arco/anno?

Risposta: Il materiale non è quantificabile in quanto gli eventi non sono programmati ma vengono decisi periodicamente dalla Direzione Strategica della Asl Roma 3.

I testi del materiale istituzionale (brochure/libricini come indicato nel paragrafo "attività richieste di progetto) sarà da voi fornito?

Risposta: I testi verranno forniti dalla Asl Roma 3

Art 4 punto 1 - si richiede un progetto dettagliato di organizzazione e gestione del servizio di cui all'art 1. Il tipo di elaborato richiesto è dunque di tipo esplicativo della struttura operativa/organizzativa e funzionale e delle attività che si metteranno in atto?

Risposta: Sì, sono richieste le attività che si metteranno in atto e le modalità di attuazione.

Per lo sviluppo dell'offerta economica bisognerà fare riferimento all'effort delle figure professionali che faranno parte del team?

Risposta: Nell'offerta economica non dovranno essere indicati analiticamente i costi dei vari professionisti. La stessa dovrà essere comprensiva di tutti i servizi richiesti.

Che frequenza di interventi avete ipotizzato arco/anno? Atteso che il team proposto non potrà essere fulltime.

Risposta: Gli interventi non sono quantificabili in quanto vengono richiesti in base alle esigenze della Direzione Strategica della Asl Roma 3.

In ultimo la nostra società è stata invitata immaginiamo sulla base dell'abilitazione in essere: "Marketing, comunicazione, pubblicità, social media, ricerche di mercato", avviando la procedura però il sistema ci dice che non abbiamo le abilitazioni necessarie. Come ci dobbiamo comportare?

Risposta: Non di nostra competenza.